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قدرت زياد ويژگي كدام ماشين است؟- حافظه محدود 

K آتوماتاي پشته اي نوارهآتوماتاي تورينگ

آتوماتاي تورينگآتوماتاي متناهي خطي
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recursiverecursiverecursiverecursive نيز مي نامند؟ اين نوع زبانها را بازگشتي يا 

تشخيص ناپذيرتصميم ناپذيرتشخيص پذيرتصميم پذير
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ماشين تورينگي براي تصميم گيري زبان 
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 طراحي شده است، اين ماشين از سمت چپ به راست روي

نوار حركت مي كند تا از تمام صفرها عبور كند وصفرها را بصورت يك در ميان علامتگذاري مي كند در كداميك از شرايط

زير رشته ورودي رد مي شود؟

. فقط يك عدد صفر وجود داشته باشد1اگر در مرحله 

.  بيش از  يك صفر وجود داشته باشد و تعداد صفرها زوج باشد1اگر در مرحله 

. بيش از  يك صفر وجود داشته باشد و تعداد صفرها فرد باشد 1اگر در مرحله 

. فقط دو عدد صفر وجود داشته باشد1اگر در مرحله 
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kkkk نواره نامعين به كدام صورت است؟تابع انتقال ماشين تورينگ 

)}R,L{Q(PQ:
kkkkk ××→× ΓΓδkkk

}R,L{QQ: ××→× ΓΓδ

)}R,L{Q(PQ:
kkk ××→× ΓΓδkkkkk

}R,L{QQ: ××→× ΓΓδ

8

��

��

-

..

..

يك ماشين تورينگ با يك چاپگر چه ناميده مي شود؟

تصميم گيرندهبرشمارندهخودارجاعيالهام گيرنده
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pppp 798356 چندجمله اي اگر 2345 ++−++− xxxxxpppp در چه بازه اي تغيير مي كنند؟ باشد  ريشه هاي 
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 نيست؟ مجموعه زبانهاي تشخيص پذير تورينگ نسبت به كداميك از عملگرهاي زير بسته

بستاراتصالمكملاشتراك
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.........هر زبان مستقل از متن را

منظم استتشخيص ناپذير استتصميم پذير استتصميم ناپذير است
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براي اثبات شمارا بودن مجموعه اعداد گويا براي شمارش اعداد از چه پيمايشي استفاده مي كنيم؟

تصادفيقطريستونيسطري
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 ناشماراست؟كداميك از مجموعه هاي زير

مجموعه اعداد حقيقي 

مجموعه اعداد صحيح منفي

مجموعه اعداد طبيعي زوج

x yx y  اعداد صحيح هستند,كه ) ,(مجموعه زوجهاي مرتب 
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..... به اين دليل بعضي از زبانها تشخيص پذير تورينگ نيستند كه

.مكمل آنها تشخيص پذير تورينگ است

. تعداد زبانها شمارا بوده و تعداد ماشين ها تورينگ شمارا مي باشد

.تعداد زبان ها از تعداد ماشين ها تورينگ شمارا كمتر است

.تعداد زبان ها از تعداد ماشين ها تورينگ شمارا بيشتر است 
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.نيز هست........................ يك زبان ................. هر زبان 

تشخيص پذير- تصميم پذيرتصميم پذير- تشخيص پذير

تصميم ناپذير- تشخيص پذيرتشخيص ناپذير- تصميم ناپذير
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